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1. Kién thuc ki nang:

I. Muc tiéu

— Biét thure hién ding thir ti cac phép tinh trong mot biéu thitc.

— Biét sit dung may tinh cam tay tinh gia trj ctia mot biéu thic.

2. Nang luc chd trong: tu duy va lap luan toan hoc; mo hinh hoa toan hoc; st dung
cong cu, phirong tién hoc toan.

3.Tich hap: Toan hoc va cudc song.

Il. Mt sé cha y:

1. Qé thé két hop quy ude thie hién ding thit tu cac phép tinh trong mot biéu thire voi
tinh chat cua cac phép toan dé viéc tinh toan thuan loi hon.

2.GV can biét thém cach tinh toan dwa vao mot s6 loai may tinh cam tay phé dung khac.
lll. Goi y cac hoat déng cu thé

1. Thu tu thuc hién phép tinh

— GV yéu cau HS doc ndi dung Nhéic lai vé bidu thire trong SGK va tra 1o1 HPKP
(c6 the doc hop tac).

HDKP:
& Khi thuc hién phép tinh 6 — 6 : 3 . 2, ban An ra két qua bdng 0, ban Binh ra két qua

: bang 2, ban Chi ra két qua bang 5. Vi sao c6 cac két qua khac nhau d6?

+ An c6 két qua bing 0 vi An thwe hién lan Lot cac phép tinh tir trai sang phai:
6-6:3.2=0:3.2=0

+ Binh c6 két qua bang 2 vi Binh thirc hién 6 : 3 trwdce:
6-6:3.2=06-2.2=06-4=2

+ Chi ¢ két qua bang 5 vi Chi thue hién 3 . 2 trudc:
6-6:3.2=6-6:6=6-1=5

GV yéu cau HS doc hiéu quy wdc vé thue hién cac phép tinh trong mét bidu thic va
vi du 1 duge trinh bay trong SGK, trang 19.

— Thwc hanh 1: a) 72 . 19 — 36*: 18 =1296;
b) 750 : {130—[(5.14-65)*+3]} =750 : {130 —[5*+ 3]} =750 : 2=375.
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— Thwe hanh 2: a)(13x-12%):5=5
13.x-122=5.5
13.x=169
x=169:13=13.
b) 3x[82-2.(2°-1)] =2022
x[64—-2.31]=2022:3
X.2=674
x=674:2=337.
2. Si dung may tinh cam tay
GV yéu cau HS doc hidu noi dung muc nay trong SGK va lam theo Vi du 2.
— Thwee hanh 3: GV co thé to chite cho HS lam viéc theo ciap / nhom.
IV. Huéng dan gidi cac bai tap
1.a2)2045; b) 5.
2.a)x=2; byx=3.
3.a)216000; b)5412.
4.1605000 dong.



